XoTute 3HaTb, MOYEMY BaXXHO UCMOMb30BaTb CBETOBO3BpaLLaloLme afieMeHTbl. 8 hakToB, KOTOPbIE Bbl JOIMKHbI 3HATb.

? CoxpaHsaunTe B 3aknagku, genutecb ¢ Apy3bsaMu.

£4Takue anemeHTbl CHUXAIOT PUCK HAae3aa Ha neluexona Ha 65%. MexaHvka paboTbl NpocTa: CBETOBO3BPALLAIOLLAs HaKMNenka unm
NnoBsi3Ka Ha oaexae oTpaXkaeT CBET aBTOMOOMNbHbIX hap, BO3BpaLLaeT ero BOAUTENIO, U NeLwexos CTaHOBUTCS 3aMETEH.

£40Horo cBeTOBO3BpALLAIOLLETO 3IEMEHTa YacTo GbiBaeT HEAOCTAaTOYHO. PekoMeHayeTcs HOCUTb X Ha oBeunx pykax, Ha nosice, Ha
proK3ake, ecnn pedb naetT o pebeHke. [[Ae OporuM OcBeLLalnTCs NoxXo, COBETYEM XOAUTb B XMneTax Co CBETOBO3BpPaLLaOLLMMU
nonocamu.

£4Mpu Takol skMNMpOBKe YernoBeka BUAHO ¢ paccTosiHus 400 MeTpoB (Mpn ycnoBuun, YTO NeMeHT caenaH Ha COBEeCTb, a Y MaLUVHbI
aBTOMOOUNS BKIKOYEH AanbHWi cBeT), 6e3 Hee — ¢ 70, makcumyMm, 90 MeTpOB.

EEcnu BOAUTENb €AeT co CKopocTbio 90 KM/Y, TO y Hero ByaeT 8 cekyHA, YTOOblI 3aMeTUTb CBETOBO3BpALLLANKY Ha newexoae u BoBpeMsi
OCTaHOBUTLCA. A ecnun ckopocTb — 60 KM/Y, TO 24 CeKyHAbI.

E4BbIGMpaTh HYXHO TONMBKO KaYeCTBEHHbIE CBETOBO3BPALLAIOLLVE MOBSI3KM, HAaKMelk1, Gpenokn. OHU BbIMSAAT CreayoLLyM o6pasoMm:

6enbin, cepbi UNN JIMMOHHbIN LBET, dopMa Kpyra unm NonocKu.

£43a oTcyTCTBME CBETOBO3BPALLAIOLLETO IEMEHTA MOXKHO NONMATUTLCS HE TOMbKO 340POBLEM, HO M pybnem. LTpad Ans HapywnTens-
newuexoaa BHE HaACENEHHOro NyHKTa MoXeT cocTaBuTb 4o 500 pybnen.

£4CBeToBO3BpaLLatOLLME SNIEMEHTbI HACTOSTENLHO PEKOMEHAYETCS NMPUKPENNSATL K AETCKUM KOMsickaM, CHerokatam, CaHkam 1 Apyrum

AETCKMM CpeacTBaM NepenBUKEHNS.

£40axe ecnu Bbl 1 Bal pe6eHOK B TEMHOTE HUKYAA U HUKOT4A He XOAWTE, 3TO HE MOBOZ HE MMETb B 3anace XoTs Gbl OAvH

CBETOBO3BpaLlaloLLmMi aremMeHT. [IoCTaTOYHO ferkmx cymepek, 4Tobbl caenaTtb Bac HEBUMANUMKOMW ANs aBToMobunuctoB. Ha ckopocTtu
BOOUTENb HE BCErga MOXET 3aMeTUTb Ha Jopore newexoga B TEMHOM ogexae, 0CoO6eHHO Npu HeONaronpuUsTHbIX MOrOAHbIX YCIOBUSIX.
“'A y Bac Ha BepxHel ogexae eCTb CBeTOBO3BpaLlaloLLne 3NIEMEHTbI?



